
Tema 1
31/10 cheque diferido por $100.000 a una tasa del 6% mensual a 120 días. También se
recibe un pagaré por $200.000 a una tasa del 8% mensual a 10 meses.
31/12 cierre del ejercicio, se decide mantener hasta su vencimiento el documento y el
cheque diferido existe intención de descontarlo. La tasa de descuento es del 9% y una
comisión de 1.000.

1) Contabilizar la incorporación de los créditos
2) Devengar los intereses pertinentes.
3) Medición al cierre y contabilizar los ajustes si son necesarios.

Tema 2
01/03/2023 se compra un rodado por $25.000.000, el 50% se paga en efectivo y
$13.500.000 en financiación que contiene $1.000.000 de intereses.
Los diversos costos para la adquisición ascienden a $1.500.000 y los honorarios por
$200.000.

- Vender el rodado en un concesionario por $15.000.000 y una comisión del 5%.
- Vender de manera directa en sistema de financiación por $15.700.000, de los cuales

se obtienen $800.000 en intereses.
- Vender por el sitio web por $14.800.000 y una comisión del 8%.
- Poner en uso el rodado por 3 años.

Ingresos: primer año 14.000.000/ segundo año 18.000.000/ tercer año 20.000.000 y
su venta por 5.000.000.
Egresos: primer año 3.500.000/ segundo año 4.500.000/ tercer año 11.500.000
La tasa de descuento es del 50% anual.

1) Contabilizar la adquisicion del rodado.
2) Determinar la alternativa más rentable.

tema 3
El 01/03 se compran 1.000 dólares mediante transferencia bancaria y ese mismo día se
decide iniciar un plazo fijo a 90 días con una tasa del 1,5% mensual. TCC 195, TCV 210.
El 30/04 es el cierre del ejercicio. TCC 216, TCV 232.

1) Contabilizar la incorporación del plazo fijo.
2) Devengar los intereses que correspondan.
3) Realizar la medición periódica y contabilizar los ajustes que correspondan si son

necesarios.
Tema 4
La concesionaria cuenta con dos rodados en su stock.
Rodado modelo 2016. Valor contable es de 350.000, comprar el rodado en las mismas
condiciones es de 430.000. El valor de venta es de 450.000 con 3% costos de transferencia
y 2% de comisiones.
Rodado modelo 2020. Valor contable 420.000. Comprar el rodado en las mismas
condiciones es de 480.000. Vender el rodado por 600.000, con 3% costos de transferencia y
2% de comisiones. Tiene asegurada su venta con un anticipo por 570.000.

1) Medir al cierre los bienes y los ajustes necesarios si corresponden.
Tema 5
Se compra una maquinaria por $150.000, con una vida útil de 10 años, el método de
depreciación es de alta completo.
Al cierre del ejercicio 31/12/2022 se decide utilizar el método de medición a Valor razonable.
El saldo por revaluación pasará a resultados no asignados a medida que se va
consumiendo el bien.



31/12/2022 Valor razonable 200.000
31/12/2023 Valor razonable 90.000
31/12/2024 Se vende la maquinaria por 95.000 mediante transferencia bancaria.

1) Medir al cierre la maquinaria y contabilizar los ajustes si son correspondientes.


